Wyliczenie wartdci ksicgowej na 1 akejna dzié 31.12.2005:

- kapitat wiasny 890 tys. zt
- liczba akgji 3 3280 szt.
- wartas¢ ksiegowa na 1 akcje 1,77 z

Wyliczenie wartdci ksiggowej na 1 akej na dziei 31.12.2006:

- kapitat wiasny 884 tys. zt
- liczba akcji 7 2300 szt.
- warta¢ ksiegowa na 1 akcje 4,64 zt

Wyliczenie rozwodnionej wartgi kskkgowej na 1 akej na dzier 31.12.2005:

- kapitat wiasny 5890 tys. zt
- rozwodniona liczba akcji 3 394 000 szt.
- rozwodniona wart& kskgowa na 1 akcje 1,74 zt

Wyliczenie rozwodnionej wartei ksiegowej na 1 akejna dzieéh 31.12.2006:

- kapitat witasny 33 544 tys. zt
- rozwodniona liczba akcji 7 549 100 szt.
- rozwodniona wart& ksegowa na 1 akcje 4,44 zt

Dla okresu, w ktérym EFHurawie Wigowe dziatala jako spétka z 0.0. przeliczono udziaty
na akcje w stosunku 1 udziatpo 500 zt = 250 gkaj2,00 zt.



